
Exercice 1 Calcul mental. 

Calcul Réponse

Quel est le produit de 6 et 9 ? 54

Calculer :  2,4 + 2,12 4,52

23°

Calculer :  8 × 0,3 2,4

4 cahiers coûtent 5 €.

Combien coûtent 20 cahiers ?
25,00 €

Lequel est le plus grand ?

4,24           4,204
4,24

50 % de 426 égale à 213

Quel est l’écriture décimale de 
24
10

? 2,4

Dans 420 combien de fois 7 ? 60

Le chiffre des dixièmes du nombre 78,251 est : 2

Exercice 2

Exercice 3
A = 9,5 – 3,5 + 2 – 1,3
A = 6 + 2 – 1,3
A = 8 – 1,3
A = 6,7

C = 10 + 39 ÷ 3 – 6   
C = 10 + 13 – 6 
C = 23 – 6
C = 17                     

Bonus 
1) Placer les nombres 1, 2, 3, 4, 8, 9 et 10
    de telle sorte que la somme sur chacune 
    des branches soit égale à 24. 

Correction devoir maison 1

La mesure de 
l’angle « ? » est :

2) Placer les chiffres de 3 à 7
    dans les cases vides de telle 
    sorte que la somme de trois 
    nombres alignés en ligne,  
    en colonne ou en diagonale    
    soit toujours la même.

2 6, 5 5

-  9, 6

3 6, 1 5  

5 8, 9 0 1

+  1 2, 5 4 1

4 6, 3 6  

4, 4 4 6
2 3 4 0
2 1 0 6

1, 9×
2, 3 4

B = 10 + 7 × 3 – 6
B = 10 +   21 - 6 
B = 31 – 6
B =  25

D = 12 – 12 × 0,5 
D = 12 -   6
D = 6

E = (36 – 14) × 2
E = 22 × 2
E = 44
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